

中州大道北段今起半封闭施工

“国庆节”前呈现靓丽新姿

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)为把中州大道(黄河路立交桥—北环路立交桥)打造成生态景观大道,今日起,市107国道综合整治项目部将组织对该段进行半封闭施工,整个工期约8个半月。中州大道(黄河路立交桥—北环路立交桥)全长4.67公里,工程总投资5.2亿元,整治后将与中州大道(黄河路立交桥—郑汴路立交桥)形成同一断面,即道路双向10车道,两侧各50米的景观绿化带。

据介绍,从16日起,中州大道(黄河路立交桥—北环路立交桥)将进行半幅道路封闭施工,从1月26日起,将进行全幅道路封闭施工。届时,南北方向经过该路段的车辆,须绕道行驶,绕行路线包括新107国道、北三环、新柳路、花园路、经三路、金水路、黄河路、农业路、东风路、郑汴路、南四

环、南三环、西三环、江山路等。为把对交通的影响降到最低,封闭施工期间,将保持农业路、东风路两个路口留出东西方向通道,从农业路、东风路东西方向通行的车辆不受影响。据了解,中州大道(黄河路立交桥—北环路立交桥)施工计划工期约8个半月,9月30日前完工。国庆节前,该段将以靓丽新姿展现在市民面前。



公路铁路民航集中运力备战春运

10部门联动 保逾亿旅客安全回家

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)从昨日召开的2008年全国、全省春运工作电视电话会议上传出消息,今年春运期间,我省将发送旅客1.38亿人次,省春运办、铁路、交通、民航等10个相关部门将建立相互协调的联动机制,确保每一名旅客安全及时回家。

公路铁路民航集中运力输送旅客

今年春运,郑州铁路局将实行团体学生提前20天购票政策,设立学生售票窗口,24小时售票。同时,郑州、许昌、开封、商丘、新乡、安阳、焦作、晋城、洛阳、三门峡、南阳站属市区的代售点在特定时段将延长售票时间,春运前5日,结束后10天

的55天时间内,售票时间为每天8:00~20:00。

与此同时,公路部门将组织营运企业主动开展上门售票、团体票预订服务和办理包车业务,重点加强农村庙会、赶集和其他大型活动的运力,优先安排肉、禽、菜、果等节日物资运输。

民航方面,预计今年我省航空春运旅客吞吐量大约64万人次。由于今年取消“五一”黄金周,预计很多旅游旅客会集中到春节黄金周期间,旅客流向集中的城市为北京、上海、广州、深圳、海口、昆明、成都、厦门,提醒到这些城市旅游的人们尽量避开高峰期。民航河南辖区郑州、洛阳、南阳3个

机场春运期间正常计划进出港航班共计6700班左右,临时经营和加班初步计划共498班,合计7198班,比2007年春运的6109班有所增加。

145个公安检查站昼夜安检

为保障旅客安全回家,春运期间,全省公安交警部门将在主要国道、省道以及高速公路等重要路段设立145个省际、市际交通安全检查服务站,24小时不间断执勤,严把省市出入关,严防7座以上客车超员和农用车辆违法载人。

公安部门将督促客运企业对参加春运的大中型客车的运行安全状况进行一次全面检查,凡超期未检验、未维护保养

或检验不合格的客运车辆,坚决禁止上路行驶;禁止发生交通事故负有主要以上责任、交通违法记满12分或在记分周期内暂扣记录的驾驶员从事春运。

148万吨成品油供应春运市场

今年1~2月份,中石化、中石油加大成品油供应量,计划配置我省资源总量将达到148万吨,能够满足我省春运期间市场需求。在供应上,将突出重点保护对象,保证政府、通讯、消防、公安、医院、国家重点工程项目的供油;保证公交、电力等重点单位、重点用户的供油;保证市区、国道、省道加油站点的供油。

启动紧急预案保高速畅通

本报讯(记者 王文霞 通讯员 张影)近日,我省及陕西、安徽、湖北均出现了大范围降雪,为及时疏导高速公路交通,我省交通厅高速公路管理局已于1月10日紧急启动应急预案。同时,省高管局提醒大家,由于近日京港澳高速和连霍高速车流量激增,如无紧急事件,请绕道行驶。

省交通厅高管局要求各运营单位采取多种措施对严重结冰的路段、桥梁、坡道等进行不间断除雪融冰。高速公路各级路政和交警部门24小时换人不换车,疏导滞留车辆;对机场高速等重点路段,由路政、警车带道引导车辆通行;针对1月14日夜因陕西、湖北长时间交通管制,导致连霍高速三门峡、京港澳高速信阳段车流量激增,并在两省交界处出现车辆滞留、拥堵情况,已协调陕西、湖北交通部门,并联合交警部门,派出就近的路政、收费站、服务区工作人员向被困司乘人员发放食物、保暖衣物。

据了解,目前湖北高速公路已实行间断放行,我省高速公路路政和交警正积极分流滞留在京港澳高速公路上的车辆,车辆滞留现象已得到缓解。

我市公路春运20日启动 预售车票时间提前至20天

本报讯(记者 王文霞 通讯员 王秀琴)春运将至,昨日记者从我省最大的公路客运企业——郑州交运集团了解到,他们备战春运工作基本就绪,1月20日提前进入春运。

参运车辆2200台

郑州交运集团春运时间从1月20日开始,至3月10日结束,历时50天,比正常春运时间延长10天。

今年参运车辆2200余台。新开发5条省外线路:郑州至平江、昆明、贵阳、商南、随州;6条省内线路:登封至开封、兰考、商丘等;2条区内城乡公交线路:郑州至上街、中牟。客运高峰备有机动车辆,通

过GPS卫星监控系统可随时调配。

中心站24小时售票

为方便旅客购票,市内各汽车站售票时间从原来的10天提前至20天,中心站24小时售票。各站在春运前增设“春运学生售票窗口”、“春运农民工售票窗口”,对购买联网车票的旅客,免费送到乘坐车站。不售、不检超员票,不放超员车出站。同时,深入学校、企事业单位集中地,设立流动售票机构,送票上门、送车上门。

做好恶劣天气运输准备

春运期间也是恶劣天气频发

期,坚持做好恶劣天气的逐车逐人特别交待制度,车辆必须配备好应对恶劣天气的防滑链等安全设施,确保行车安全。400公里(高速公路600公里)以上线路配双班驾驶员,严防疲劳驾驶。

城际公交正常开行

针对人们关心的城际公交和城乡公交运营情况,交运集团负责人表示,春运期间正常运行,就是春节期间也是正常开行,不会因为人少而停运或减少班次,票价和平时一样,旅客可放心乘坐。

信用卡被调包 损失存款4万

法院一审判决储户担全责

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 王贵一)储户朱某在银行自动柜员机存款时,银行卡被人掉包并取走存款,朱某为此把银行告上法庭。昨日,管城区人民法院一审判决朱某败诉。

朱某诉称,2006年12月30日,他在中国建设银行郑州世贸商城支行办理了存款账户。2007年4月15日,他到该行自动柜员机上存款,在操作过程中,他发现卡被人掉包,当即拨打该行客服电话请求挂失,但银行方面显示,卡已经被修改了密码。由于朱某不能输入正确的银行卡密码,银行系统拒绝挂失。第二天一早,朱某到该行办理了书面挂失手续,经查询,朱某原来卡上的4万多元存款已被取走,只剩1862元。朱某认为自己遭受的损失是由该行违约行为造成的,后将该行诉至法院。

法院经审理认为,朱某因为自己的过失导致卡被调包,密码泄露,在通过客服中心挂失时,朱某不能提供银行卡密码,银行无法为其办理挂失服务。朱某的损失是由于自己的过失和犯罪嫌疑人的行为造成的,银行在履行合同过程中不存在违约,因此,法院对朱某的请求不予支持。



姹紫嫣红春来早

▲春节临近,我市各大公园、广场用五颜六色的鲜花摆成景点,营造出浓浓的节日气氛。图为碧沙岗公园西门前,名为《鼠年吉祥》的园林小品。本报记者 李利强 裴其娟 摄

►昨日上午,在人民公园东门,数万盆鲜花装点的卡通形象吸引了不少游客前来观赏、留影。本报记者 宋晔 摄

河南题材又上新邮

《朱仙镇木版年画》特种邮票昨发行



本报讯(记者 孙志刚)昨日,国家邮政局发行《朱仙镇木版年画》特种邮票。为庆祝这套河南题材邮票的顺利发行,我省邮政部门在开封举行了隆重的邮票首发式。

该套邮票是今年我国发行的第二套邮票,一套4枚,小全张1枚。邮票分别选取了朱仙镇木版年画的代表作:步下鞭、三娘教子、满载而归、凤香兰,面值均为1.2元。邮票画面具有浓郁的民族风格,鲜艳的色彩映衬出新春的喜悦。该套邮票共发行两种版式,版式一为20枚,版式二为8枚。其中版式二将作为2008年中国邮政贺年(有奖)明信片奖品。

据了解,该套邮票是继《杨柳青木版年画》、《桃花坞木版年画》、《杨家埠木版年画》、《武强木版年画》等邮票之后,我国发行的第六套木版年画系列邮票,是地地道道的河南题材邮票。

疑中500万彩票号码却空白

机器故障 彩迷空欢喜



本报讯(记者 刘招 实习生 郑国徽 文 李炎 图)铁杆彩迷张先生买了两注福利彩票,开奖后发现自己中了500万大奖,但是当他打开彩票看时,却发现彩票上的号码是空的。

张先生说,1月3日下午他在秦岭路与冉屯路交叉口附近买了两注福利彩票,当时他把号码写在纸上,其中一注的号码是:03 04 18 22 25 29 09,交给投注站的工作人员,彩票打出后他没看就离开了。1月4日上午,他从报纸上看到中奖结果,掏出当日写在纸条上的号码仔细对照,发现竟然中了500万大奖,但随后却惊奇地发现,自己当日买的彩票竟然是空号。

昨日上午,记者来到张先生买彩票的投注站,店主说这是因为当时彩票机和打印机没有同步工作,机器出现故障造成的,但是可以肯定他的两注彩票都没中奖,因为每一张福利彩票上,不但有彩票号,还对应有一个密码和条形码,当期摇奖结果显示,张先生的那两注根本没中奖。随后,记者又联系了河南省福利彩票中心发行科,该科负责人介绍,每一期的彩票摇奖后,都会把当期所有彩民的购买记录保存在一个光盘上,按照张先生手持彩票的密码和条形码搜查光盘上的记录,张先生连5元钱都没中。对于出现空号码的情况,该负责人表示,这是投注站的通讯线路出现了故障,所以投注站应该退还张先生的4元钱,并向他致歉,但其他要求无法满足。



快放寒假了,昨日,郑州市特警三大队民警来到辖区的陇西小学,测试学生的安全知识,并对小学生们容易出现的安全误区进行了讲评和指导。本报记者 张立 宋晔 摄



“福寿满堂”、“重阳登高”……昨日,记者从省民政厅了解到,主题为“尊老敬老”的扑克牌开始印制,春节前将免费发放给市民。本报记者 李娜 李炎 摄



昨日上午,贵州省玉屏县一男子刘某爬上郑州火车站广场喷泉池下面地下室天花板上。民警、消防忙活了4个多小时,终于将男子救下。民警称,男子的行为涉嫌扰乱公共秩序。本报记者 张立 李焱 摄